

Obavijest

**Studentska konferencija: "Europske perspektive
Jugoistočne Europe – multilateralna suradnja država u
regiji"**

Bled, 25 –27. 11. 2010.

U pitoresknom i vrlo inspirativnom ambijentu slovenskog Bleda od 25-27.11. održana je konferencija "Europske perspektive Jugoistočne Europe – multilateralna suradnja država u regiji". Konferencija je završetak uspješnog niza studentskih konferencija koji je plod suradnje Centra za međunarodne i sigurnosne studije Fakulteta političkih znanosti i Zaklade Friedrich Ebert. Na konferenciji su sudjelovali predavači i studenti iz Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Slovenije, Srbije i dakako studenti Fakulteta političkih znanosti, ukupno više od sedamdeset sudionika.

Konferenciju je svojim izlaganjem otvorio dekan Fakulteta političkih znanosti, prof. dr. sc. Nenad Zakošek, pri čemu se osvrnuo na proteklih dvadeset godina od prvih demokratskih izbora na ovim prostorima te kroz nekoliko referentnih okvira opisao uvjete tranzicije i konsolidaciju demokracije. Prof. dr. sc. Vladimir Prebilič s Fakulteta za društvene znanosti iz Ljubljane dao je presjek vanjske politike Republike Slovenije prema regiji JI Europe od osamostaljenja do danas. Pri tome je naveo glavne i potencijalne prepreke regionalne suradnje, ali i snažno istaknuo perspektive regionalne suradnje. Prof. dr. sc. Milan Podunavac s Fakulteta političkih nauka iz Beograda govorio je o konsolidaciji političkog sustava Srbije te o glavnim unutarnje-političkim strategijama kao i o elementima koji utječu na njihovo formiranje. Predavanje prof. Cvrtile ocrtao je dosadašnje dosege i naznačilo moguće pravce regionalne suradnje.

U protekle dvije godine održano je ukupno pet konferencija na kojima je sudjelovalo više od dvije stotine studenata i predavača. Sudionici završne konferencije izrazili su svoje zadovoljstvo što su o uvijek aktualnoj tematici regionalnih odnosa mogli slušati od eminentnih stručnjaka, što su imali prilike sudjelovati u simulaciji pregovora i na taj način osjetiti složenost diplomatskih odnosa te, posljednje ali i vrlo bitno upoznati kolege iz susjednih zemalja i družiti se.

Tomislav Lacović